



### Показ коллекции Emilio Pucci осень-зима 2013-2014

Неделя моды в Милане подходит к финалу: в один из последних дней модного марафона свою коллекцию осень-зима 2013-2014 представил дизайнер марки Emilio Pucci Питер Дундас. За фото - благодарность блогеру pushilina.

Певец женственности в новом сезоне поднимает героиню своих коллекций Emilio Pucci на новую ступеньку. В дань 1970-ым дизайнер облачает моделей в кружевные мини-платья и шелковые длинные блузы в комплекте с замшевыми ботфортами высотой до бедра, не требующими выбора чулок. Яркие богемные ансамбли, венчаемые объемными шерстяными и меховыми пальто, дизайнер насыщает рокерской экспрессией 1960-х, которой дает волю в деталях - металлической отделке, блестящих растрепанных густых челках и элементах ансамблей из черной гладкой кожи.

Пополняя армию дизайнеров-"служителей" восточной экзотики, Питер Дундас украшает свои работы калейдоскопическими блестящими аппликациями, вышивками металлизированными нитями и абстрактными акварельными принтами, окутывающими тела драгоценным мерцанием витиеватых узоров.























Питер Дундас